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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Κατά την φετινή χρονιά, λόγω της ιδιαίτερης κατάστασης και των μέτρων για την πρόληψη και διασπορά του
κορονοϊού, δεν πραγματοποιήθηκαν εργασίες από εξωτερικούς επαγγελματίες. Το προσωπικό του Σχολείου 
συνέβαλε  σημαντικά  με την προσωπική του εργασία  στην συντήρηση και αναβάθμιση του σχολείου.

Οι χώροι επαρκούν και για τις δυο σχολικές μονάδες. Φέτος χρησιμοποιήθηκαν 6  αίθουσες διδασκαλίας, μια για
κάθε  τάξη, και ξεχωριστές αίθουσες για το ΕΕΠ (λογοθεραπεύτρια, ψυχολόγο, κοινωνική λειτουργό, δύο
φυσικοθεραπευτές, νοσηλευτή) για τα εξατομικευμένα προγράμματα. Το σχολείο έχει φυσικοθεραπευτήριο, το
οποίο διαθέτει  υπερσύγχρονο εξοπλισμό, καθώς και αίθουσα εργοθεραπείας, η οποία φέτος λόγω έλλειψης
εργοθεραπεύτριας  χρησιμοποιήθηκε από το Νηπιαγωγείο ως αίθουσα φυσικοθεραπείας. Διαθέτει επίσης πλούσιο
εκπαιδευτικό και εποπτικό υλικό, αναπηρικά αμαξίδια και επαρκές υποστηρικτικό υλικό, ηλεκτρονικούς
υπολογιστές για κάθε αίθουσα, καθώς και πλούσια σχολική βιβλιοθήκη.

Στο σχολείο κατά το σχολικό έτος 2020-21 φοίτησαν 21 μαθητές. Η πλειονότητα των μαθητών είναι παιδιά  με
εγκεφαλική παράλυση και τα συνοδά νευροαναπτυξιακά προβλήματα,  ανήκουν δε στις ευπαθείς ομάδες.  Σε
μικρότερο ποσοστό υπάρχουν  μαθητές με προβλήματα ακοής και με διάσπαση ελλειμματικής προσοχής και
υπερκινητικότητας.  

 Το σχολείο, λαμβάνοντας υπόψη τις οδηγίες του ΕΟΔΥ και των σχετικών  Κοινών  Υπουργικών Αποφάσεων με
την με αρ. 2η /11-09-2020 Πράξη του Συλλόγου Προσωπικού  με θέμα την οργάνωση λειτουργίας του σχολείου
για πρόληψη και διασπορά του κορονοϊού , έλαβε τα απαραίτητα μέτρα προστασίας των μαθητών και του
προσωπικού και  με την με αρ.  3η/09 - 09-2020  Πράξη  του Συλλόγου Προσωπικού προέβη στον ετήσιο
προγραμματισμό λειτουργίας με γνώμονα πρωτίστως,  την προστασία της σωματικής και ψυχοσυναισθηματικής
υγείας των μαθητών,  καθότι ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία



Σημεία προς βελτίωση

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Από την αρχή της σχολικής χρονιάς πραγματοποιήθηκε προγραμματισμός εκπαιδευτικού έργου και κανονισμός
λειτουργίας του σχολείου  με  συγκεκριμένους στόχους  και  προτεραιότητες. Οι στόχοι επιτεύχθηκαν σε
ικανοποιητικό βαθμό.

Σημεία προς βελτίωση

Θα πρέπει να γίνει ανασυγκρότηση  του Δ.Σ. του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων και να συμμετέχουν ενεργά .

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι επιμορφώσεις αποτελούν μέρος διαρκούς επαγγελματικής και προσωπικής ανάπτυξης και εξέλιξης του
προσωπικού το οποίο αναβαθμίζει τις παρεχόμενες υπηρεσίες στους μαθητές μας .

Σημεία προς βελτίωση

Θα πρέπει να γίνονται συνέχεια δωρεάν επιμορφώσεις  σε όλο το προσωπικό του σχολείου για τις παρακάτω
ενότητες  : νοητική υστέρηση, εγκεφαλική παράλυση ,   Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος, μαθησιακές δυσκολίες,
ειδικές μαθησιακές δυσκολίες, καθώς και για το σχεδιασμό του Εξατομικευμένου Προγράμματος Εκπαίδευσης.
Προκύπτει επίσης η ανάγκη επιμόρφωσης του προσωπικού στις νέες τεχνολογίες και τη διαδικτυακή διδασκαλία.


